AAyo6pi10pol Kal MoAutrAokéTnTa

The master theorem



Y1revlupuion

Mia ouvaptnon f(n) €ival TTOAUWVUMIKA ppayuEvn av
f(n) = O(nP) yia k&TToI0 OTABEPA b.

KaBe ekBETIKA ouvapTnon augaveTal ypnyopoTEPa ATTo
KABe OETIKN TTOAUWVUUIKA ouvapTnon

['la a kal b otaBepéc pe a > 1 1oxUEl:

. nP .
im —- =0 — n°=o0(a")

N— oo




I 11e VOUMIOT] |

f(n) TToAUAoyapIBuIKA ppaypévn av f(n) = O(logPn) yia
KATTola oT00gpa b

KaBe BeTIKA TTOAUWVUMIKA OUVAPTNON aQuCAveTal
YpNyopoTeEpa atrd KABE TTOAUAOYOPIBUIKN ouvapTNoN

. lgbn
> |im QG—=O

N— w0

Igbn = o(n®), yia otroladnTroTe oTABEPG a > 0
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2.UYyKplon OUO ouvapTNoEwV (TTapadeiyuaTa)
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2.UYyKplon OUO ouvapTNoEwV (TTapadeiyuaTa)

2) f(n)=O(nlogn)

g(n) = O(n7%)
f(n) = Q(n°"?°*¢), €=0.2
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2.UYyKplon OUO ouvapTNoEwV (TTapadeiyuaTa)

3) f(n)=O(nlogn)
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The master theorem

YTT00é0¢€1C:. a=1,b =1 oTtaBepéc

f(n), n 2 0 integers

T(n) = aT(%) + f(n)

S
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HIPWIT] TTepPliTTworn)

e f(n), N'°%2 gUyKpION TWV BUO CUVAPTATEWY
* KUplapYia TNG n'°%:2

n ouvaptnon T(n) PACOETAI ACUMTITWTIKA WG £CNC:

1. Av f(n) = O(n'°%?¢) yia kdmolo €>0 — T(n) = O(n'°%?)

T(n) = 9T(%) +n, a=9, b=3, f(n)=n
n!o9,a= n l0g;9 = @(nZ)

f(n) = O(n'9s%-¢), g=1



AgUTepn TTEPITTTWOON

« f(n), N'°9%2 gUyKpPIoN TWV BUO CUVAPTHCEWV
n ouvaptnon T(n) pPACCETAI AOUUTITWTIKA WC £CNC:

2. Av f(n) = O(n'°%?) — T(n) = O(n'°%2 |ogn)

T(n) = T(2—?:‘) +1,a=1, b= % f(n)=1

nIogba= nIog3,21 — no = 1

Mepimtwon 2 — f(n) = ©(N"°%?) = O(1)
— T(n) = O(logn)



TpitTn TrEpiTTTWON

e f(n), nl°%:a GUYKPION TWV BUO CUVAPTHCEWY
* Kuplapxei n f(n)
N T(n) pACOETAI AOCUPTITWTIKA WG EGNG:

3. Av f(n) = Q(n'°9%:2*9) yia kdTTOI10 £€>0 KOl

av af(%) < cf(n)

YIa KATTOIa 0TABEPA <1 Kal yIa OAA TA N APKOUVTWGS JEYAAQ
— T(n) = O(f(n))
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1P ITePIITTWOT) (1IMUpuoceiypyd)

3) T(n) = 3T(%) + nlogn, a=3, b=4, f(n)=nlogn
n'098 = 1093 O(n0-793)
f(n) = Q(n'°%°* ), €=0.2

[lepiTTTwwon 3 — peyaAa n:

af( ) = 3(Mlog(7) <  nlogn = cf(n), o=

— T(n) = O(nlogn)



KOaupia repitrrwon!!!

T(n) = 2T(%) + nlogn, a=2, b=2, f(n)=nlogn

log,a

n°%%=n, f(n) = nlogn > n'°%?=n

Ox1 TTOAUWVUUIKG heYaAUTEPN

ﬂﬂ) — nlogn =|Ogn
N n

logn ACUUTTTWTIKA < Né yia KABe OETIKN oTABEPQ €
Apa T(n) yetagu 2 kai 3 M
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Mikpr] UTTEVOUIC

ign+k=(Ign)+k

Ig(n) = log,(n) (OuadIKOG AoyapiBuOg)

In(n) = log,(n) (QuUaCIKOG AoydapiBuog)

Igkn = (Ign)*  (ekBeTIKO)

lglgn = Ig(lgn) (ouvBeon)

Ax\lf’\l\lnlll\l Wyl nl\xll'l'l‘x’\lll’\'l‘“'rﬂ



Mikpr] UTTEVOUIC

['la 6AouC TouC TTpayuaTIKOUG aplBuouc a>0, b>0, c>0:

a = b** 1 = 9logn
log.(ab) = log.a+log_ b log,a" = nlog,a
log,a = :ggzz |09b% = -log,a

1 log,C _ _log,a
log,a = Tog.b a =C
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